

学思想 强党性 重实践 建新功

流动党员主题教育不容忽视

温 姣

随着经济社会迅速发展,各类人员在产业之间转移和地区之间流动日趋广泛,其中党员的流动也日益频繁。由于去向分布广、流动性强、活动难集中,部分流动党员在第二批主题教育中有被忽视的可能。

习近平总书记指出,各级党组织要加强对第二批主题教育的组织领导和指导工作,把握不同层级、不同领域、不同对象的特点,结合实际,分类指导,上下联动抓整改,让群众看到实效。主题教育成效好不好,取决于每名党员的学习教育情况。流动党员如果没有在主题教育中参与进来、覆盖到位,主题教育的成效就会打折扣。

流动党员分布在各行各业,大多数工作在基层第一线,十分了解基层情况和群众需求,掌握着一线生产生活的第一手资料,可为主题教育提供鲜活实践经验。在流动党员中积极开展好主题教育具有重要意义。各级党组织要进一步提高政治站位,深刻认

识、高度重视流动党员的主题教育,采取灵活有效措施,加强对流动党员的管理、教育和引导,确保他们成为主题教育的积极参与者,严防出现“漏学、缺课、掉队”现象。

做到动员全覆盖。雁行千里不掉队,风筝高飞一线牵。要加强流入地党组织与流出地党组织沟通衔接,对辖区内流动党员状况进行认真排查,分类建立流出、流入党员动态管理台账。通过动态调整,定期跟踪走访,全面掌握流动党员轨迹,切实做到对流动党员底数清、情况准、流向明,确保他们能够及时了解并参与到所在地区的主题教育中。

做到标准不降低。基层党组织要充分发挥流入地、流出地协同共管作用,坚持党员流动到哪里,教育管理就延伸到哪里。针对不同流动党员的特点和需求,开展有针对性思想教育。采取线上线下相结合的方式,线上利用学习强国、共产党员网、微信

群等平台,定期推送主题教育学习资料;线下通过邮寄学习资料、举办流动党员培训班等方式,及时向流动党员传达有关会议精神,明确主题教育相关要求,引导流动党员深入学习党的理论知识,指导开展党性分析,切实提升流动党员政治觉悟和党性修养。

做到担当见实效。一名流动党员,就是一面流动红旗。流动党员要在主题教育中不断强化使命担当,在实际工作中充分发挥先锋模范作用,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。基层党组织要主动搭起梯子、铺好路子,积极推动流动党员作用双向发挥,通过开展承诺践诺,结对帮扶困难群众,引进先进技术、理念、资金和产业,带动群众致富,服务家乡;通过积极参加当地志愿服务和公益活动,参与流入地社区共建、志愿服务等活动,服务他乡,以实际行动为党旗增辉添彩。

(原载《陕西日报》)



为你点赞

张小强:助人为乐,好样的!

11月11日,杨凌迎来立冬以来的首场降雪。下雪本是好事,可是却给我带来了“灾难”。我不幸被雪滑倒摔伤了,强忍痛苦去杨凌示范区医院检查,被医生诊断为髌骨裂缝,那天下午等着取CT片子,恰巧杨凌示范区市政公司的张小强也在那里替亲戚取片子。

见我行动不便,张小强就让我坐在大厅,他替我在自动打印机上打印出来CT片子,并在服务台借来一台轮椅,推我看医生,他楼上楼下的跑来跑去缴费买药,又用轮椅推我上电梯去八楼,找医生给我打石膏固定。打石膏过程中,他把我从轮椅上抱到病床上,完了又抱到轮椅上,在医院里他全程陪着我看完了病,最后在我的

提醒下,他才匆匆忙忙地去办理他自己的事情。

随后,张小强又开车把我送回到三十里外的老家。在我家里,他把我安顿好了才走。我家人想留他吃顿晚饭、喝口热水,他却婉言谢绝,又匆匆赶回杨凌。

那天多亏了张小强的热心帮助,让我感到了冬天里的一股暖流。张小强助人为乐的精神让我和家人非常感动。今天我想借贵报“为你点赞”栏目,对张小强表示衷心的感谢。同时,也希望杨凌涌现出更多像张小强一样的助人为乐的好青年。愿人人献出一点爱,愿我们的社会更加友善有爱、和谐美好!

(杨凌行知学校教师 董岳峰)

大班幼儿跳绳活动的实施策略研究

杨凌高新幼儿园 吴敏

《3-6岁儿童学习与发展指南》中健康领域对大班幼儿跳绳的要求为:幼儿园大班孩子应该学会连续跳绳,有一定的平衡能力、动作协调、灵敏性。因此,合理的组织跳绳不仅能促进幼儿身体健康发展,也能促进幼儿养成良好的品质。

及时疏解幼儿畏惧情绪。通过请幼儿分享自己跳绳过程中遇到的小问题或不开心的事情,如“绳子太长了”“不会跳”“不敢跳”“被打断或打扰”等问题。通过集体讨论的形式,一起商量解决“问题”的办法;通过创编儿歌,引导幼儿掌握正确的跳绳方法。

兴趣先导,强化技能。跳绳的技术动作非常丰富,主要由摇绳的方向、摇绳的圈数、手臂的变化、脚步的变化及身体姿势的变化等动作要素组成。针对大班幼儿认知特点,可采取简洁直观、生动形象的方式引导幼

儿掌握跳绳技能。如示范法、游戏法、儿歌等形式。此外,对于幼儿微小的进步,及时予以肯定和鼓励,如幼儿对跳绳基本动作的改编等,激发幼儿学习动机。

榜样引领,以点带面。好模仿是幼儿最显著的特点之一。对于幼儿来说,榜样的力量是无穷的,对孩子更是具有极大的感染力和说服力。因此,在跳绳过程中,可以请跳绳技能掌握较好的幼儿充当“小老师”角色,指导其他幼儿习得跳绳技能。此外,大班幼儿已具备初步的竞争意识,可开展跳绳比赛,激发幼儿跳绳兴趣。

因材施教,注重过程。跳绳是以素质和技能为主的学习,大班幼儿学习跳绳主要从运动行为、体能、技能等方面进行。在实践中,由于幼儿个性特点和认知水平的差异,对于技能掌握、体能

素质等方面均存在差异。因此,教师应根据幼儿身体素质和技能掌握情况进行有针对性的指导,确立有弹性的目标、内容、评价原则等。确保绝大多数幼儿完成学习目标。注重过程,让幼儿在体验跳绳的过程中感受跳绳的乐趣,以满足幼儿身心发展需要。

家园协同,教育一致。跳绳活动是需要幼儿、家长、老师三方面共同努力才能完成的。开展活动前,我们在群里发出倡议开展跳绳打卡练习活动,取得家长配合,引导家长每日坚持督促孩子练习并在群内进行小任务打卡,并及时与家长交流幼儿在家的练习情况,针对性的进行指导。



儿童发展与研究(28)

主办:《杨凌时讯》编辑部
协办:杨凌高新幼儿园

新华社北京11月27日电(记者 吴雨)中国人民银行27日发布消息称,中国人民银行等八部门近日联合印发通知,明确金融服务民营企业目标和重点,并提出支持民营经济的25条具体举措,持续加强民营企业金融服务,努力做到金融对民营经济的支持与民营经济对经济社会发展的贡献相适应。

为全面落实《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》,近日中国人民银行、金融监管总局、中国证监会、国家外汇局、国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、全国工商联等八部门联合印发《关于强化金融支持举措 助力民营经济发展壮大的通知》。通知明确,在总量上,要通过制定民营企业年度服务目标、提高民营企业相关业务在绩效考核中的权重等,加大对民营企业的金融支持力度,逐步提升民营企业贷款占比。在结构上,要加大对科技创新、“专精特新”、绿色低碳、产业基础再造工程等重点领域以及民营中小微企业的支持力度。

通知强调,要从民营企业融资需求特点出发,着力畅通信贷、债券、股权等多元化融资渠道。银行业金融机构要加大首贷、信用贷支持力度,积极开展产业链供应链金融服务,不盲目停贷、压贷、抽贷、断贷。优化民营企业债务融资工具注册机制,鼓励和引导机构投资者积极科学配置民营企业债券。支持民营企业上市融资和并购重组,发挥区域性股权市场、股权投资基金对民营企业的支持服务作用。通过提升经常项目收支便利化水平、完善跨境投融资便利化政策、优化跨境金融外汇特色服务,支持民营企业“走出去”“引进来”。

通知提出,要综合运用货币政策工具、财政奖补和保险保障等措施,提升金融机构服务民营经济的积极性。加强部门合作,完善信用信息共享、融资担保、便利票据贴现、应收账款确权、税收等配套政策和机制。各地金融管理、发展改革、工信、财税、工商联等部门加强沟通协调,提升政策实效。

中国人民银行表示,下一步,中国人民银行等部门将指导金融机构抓紧落实通知要求,制定具体实施细则。同时,加强统计监测和政策效果评估,确保政策惠及民营企业。

上好驾驶生涯第一课
把好出行安全第一关

为深入开展“平安杨凌”建设,强化驾驶员交通安全教育,从源头上筑牢驾驶员的交通安全思想防线,严把出行安全第一关,11月23日,杨凌区人民法院通过审判“五进”,联合杨凌示范区公安局交巡警支队、杨凌区人民检察院,在杨凌东辉驾校现场开庭“以案释法”,为驾校学员上了一堂生动的法治教育课,50名学员参加旁听学习。

审判“五进”能够将司法审判的警示、教育效果前移,最大限度地释放“以案释法”的能动效能,是杨凌区人民法院深入开展“平安杨凌”创建活动的具体举措,同时也是践行“能动司法”“司法为民”理念的具体体现。此次审判“五进”是通过前期与杨凌示范区公安局交巡警支队、杨凌区人民检察院多次沟通后,选取了两起较为典型的危险驾驶案,通过“面对面”观摩庭审、“零距离”感受庭审的方式,让新领证驾驶员亲身体验司法的庄严与肃穆,用真实的司法案例引导、教育、警示驾驶员——遵守交通安全法规,安全文明出行。

法官寄语:刚拿到驾驶证的司机朋友,在你们与朋友、家人欢聚祝贺的同时,请切记“道路千万条,安全第一条;喝酒不开车,开车不喝酒”,要时刻系好驾驶生涯第一个“安全带”,开开心心出门,平平安安回家。

(吴浩 王泽飞)



法院动态

八部门推出25条举措加强民营企业金融服务